
Radionice „Priprema za praksu“ 
 

Radionice će održati stručnjaci iz Centar za podršku studentima i razvoj karijera pri Fakultetu 

organizacije i informatike Sveučilišta u zagrebu, Amalija Koren Cavaleiro, univ. spec. pol., 

Romina Kelemen, mag. oec. i Zoran Tanasić, mag. inf. 

1. Stručna praksa? Želim i ja! 

 Cilj radionice je upoznati studente s važnošću stručne prakse, što praksa obuhvaća i koje su pozitivne 

strane sudjelovanja, od kuda krenuti i kako pronaći prikladnog poslodavca prema području interesa, 

smjeru studija i željenom daljnjem profesionalnom razvoju. Nakon radionice studenti će znati u 

kojem smjeru krenuti, kako pronaći poslodavca i pripremiti se za sudjelovanje u stručnoj praksi. 

2. Pronađi poslodavca i osiguraj svoju praksu – kako pristupiti poslodavcu? 

 Cilj radionice je pripremiti studente za pristup i pronalazak poslodavca koji odgovara njihovim 

interesima. Studenti će naučiti na koji način pripremiti potrebne dokumente za pristup i 

predstavljanje poslodavcu. Nakon radionice studenti će znati kako se na adekvatni način predstaviti 

poslodavcu kroz pripremu dokumenata poput životopisa, motivacijskog pisma i razgovora s 

poslodavcem. 

 

 3. Kako iskoristiti virtualno okruženje za pronalazak posla – kako se predstaviti na LinkedIN-u? 

 Cilj radionice je studentima približiti poslovnu mrežu LinkedIn, pomoći im u izradi vlastitog profila i 

prisutnosti te korištenju te mreže za pronalazak zaposlenja. Studenti će naučiti kako prikazati vlastite 

podatke, umrežiti se s poslodavcima i doći do korisnih informacija o potencijalnim radnim mjestima i 

poslodavcima.  

 

4. S prakse na posao 

 Cilj radionice je studentima pomoći u strukturiranju vlastitih interesa, načinima provedbe stručne 

prakse i povezivanju s poduzećem te umrežavanja s mogućnostima daljnje suradnje s poduzećem u 

kojem se obavlja praksa. Studenti će steći znanja korisna za umrežavanja s poslodavcima u poduzeću 

u kojem su obavljali praksu ili drugim poduzećima, s ciljem uspješnog zapošljavanja nakon završetka 

studija. 

 


